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Jegyzőkönyv

Készült Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2009.február 25-én
15.00 h kezdettel a Művelődési Ház (Balatonberény, Kossuth tér 1.) tanácskozótermében
megtartott nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Horváth László polgármester,
Horváth Péter alpolgármester,
Gulyás József Ottó képviselő,
Ifi Béla képviselő,
Kiss Ferenc képviselő,
Osvald Bálint képviselő,
Ott György képviselő,
Zibák Istvánné képviselő

Tanácskozási joggal jelen vannak: Schenk István jegyző,
Darvasné Süte Julianna pénzügyi vezető,
Barjákné Martin Judit műv.ház vezető,
Osvald János GAMESZ vezető,
Takácsné Vörös Anikó kempingvezető,
Hetyei András (B.keresztúri Rendőrőrs részéről),
Gáspár Imre műszaki főmunkatárs

Horváth László polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés
határozatképes. A 8 települési képviselő megjelent. Jegyzőkönyv vezetésére felkéri Kissné
Bejczi Éva köztisztviselőt. Az ülést megnyitja. Napirendekre a meghívó szerint tesz javaslatot.

A Képviselő-testület - 8 igen egybehangzó szavazattal - az alábbi határozatot hozza.

21/2009.(II.25.) határozat

1. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, beszámoló a két ülés között
végzett munkáról, fontosabb intézkedésekről

Előadó: Horváth László polgármester

2. Balatonberény Község Önkormányzat 2009.évi költségvetésének elfogadása
Előadó: Horváth László polgármester, Darvasné Süte Julianna

3. A temetőkről és a temetkezésről szóló 18/2007.(X.31.) rendelet áttekintetése



Előadó: Horváth László polgármester, Schenk István jegyző

4. Helyi Építési Szabályzat módosítása
Előadó: Horváth László polgármester, Gáspár Imre műszaki főmunkatárs

5. Marcali Kistérségi Többcélú társulás 2008. évről készített ellenőrzési jelentés és éves
összefoglaló ellenőrzési jelentés elfogadása

Előadó: Schenk István jegyző

6. Marcali Kistérségi Többcélú Tárulás Társulási Megállapodásának jóváhagyása
Előadó: Horváth László polgármester

7. A pénzben és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló rendelet módosítása
Előadó: Schenk István jegyző

8. Balatonkeresztúri Alapszolgáltatási Központ Társulási Megállapodásának
módosítása,valamint a Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása

Előadó: Schenk István jegyző

9. Balatonkeresztúri Alapszolgáltatási Központ 2009. évi költségvetése
Előadó: Petkess Kornélné intézményvezető

10. Balatonberény község bűnmegelőzési, közbiztonsági koncepciója
Előadó: Horváth László polgármester

11. Egyebek, 12. Zárt ülés.

Határidő: 2009.február 25.
Felelős: Horváth László polgármester

1. Napirend.
Jelentés a lejárt határidő határozatok végrehajtásáról, beszámoló a két ülés között végzett
munkáról. (jelentés a jkv.mellékletét képezi)

Horváth László polgármester szóban ismerteti a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
készült jelentést.
Kérdés, hozzászólás nem volt.

A Képviselő-testület 8 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

22/2009.(II.25.)határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok
végrehajtásáról készült jelentést elfogadta.



Határidő: 2009.február 25.
Felelős: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester beszámolóját szóban teszi meg:
Február 3-án a naturista szervezeteket tájékoztatta a kempinget érintő 2009-es tervekről,
változásokról. Megbeszélték az ez évi közös feladatokat és az általuk tett felajánlások
ütemezését.
Februárt érintő legfontosabb témák egyike a Honvéd Üdülő térítésmentes önkormányzati
tulajdonba vételének szándéka és az ennek érdekében tett intézkedések voltak. Elkészültek azok
a testületi határozatok, melyek a kérelmeket a megkívánt formában tartalmazzák. A törvény
szerinti kérelem összeállításán jelenleg ügyvédek dolgoznak. Amint készen lesz személyesen
fogja vinni a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-hez.
A Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Tanács Nemzeti Vagyongazdálkodási Tanács elnökének
leveléből idéz: „Többszöri eredménytelen pályázatot követően az Országos Cigány
Önkormányzat kezdeményezésére merült fel az ingatlan szakképzési és szabadidős központként
hasznosítása, melyre az Ön megkereséseit követően nem került sor. .. amennyiben a vonatkozó
törvényben és kormányrendeletben meghatározottak szerint igazolják jogosultságukat az állami
vagyon ingyenes átruházására és az ehhez szükséges kérelmüket a 254/2007.(X.4.)
kormányrendeletben rögzítettek szerint benyújtják, annak lehetőségét is megvizsgáljuk.”
A 660/17. hrsz terület hasznosításáról a Képviselő-testület 12/2009. határozatában döntött. Az
Ügyvédi iroda és a kijelölt közreműködők folyamatosan egyeztetnek a remélt cél elérésnek
érdekében.
Az „Út a munkához” program előkészítését végzik az önkormányzat dolgozói. Az adatok
egyeztetése után jegyző úr előkészíti a Közfoglalkoztatási tervezetet, mely alapján az
önkormányzati intézmények létszámigénye alapján a nyári dolgozói létszám feltöltésére kerülhet
sor. Ezzel jelentős bérmegtakarítás érhető el reményeink szerint.
A civil szervezetek februárban tartották éves közgyűléseiket. Örömteli tény a lakosság részéről
az évről-évre történő növekvő részvétel és az aktivitás. Szintén reméljük, hogy az aktivitás a
pályázatok készítésénél is tapasztalható lesz majd.
Köszönjük a munkát, a támogatást, melyet a 2008. évi rendezvényekhez adtak.
Tájékoztatja a testületet, hogy a mikrobusz 2008. évi futásteljesítménye 25.176 km volt, összesen
1737 főt szállított. Ez az adat az előző évihez képest 33 %-os költség megtakarítást jelent.
Kéri beszámolójának elfogadását.

A Képviselő-testület 8 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

23/2009.(II.25.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a két ülés között végzett munkáról,
fontosabb intézkedésekről szóló beszámolót elfogadta.

Határidő: 2009.február 25.
Felelős: Horváth László polgármester



2. Napirend.
Balatonberény Község Önkormányzat 2009. évi költségvetésének elfogadása
(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Ifi Béla Pénzügyi Bizottság elnöke elmondja, hogy az elmúlt hetek az önkormányzat 2009.évi
költségvetésének előkészítéséről szóltak. A Polgármesteri Hivatal pénzügyi munkatársai a
bizottság által kért adatokat, iratokat rendelkezésére bocsátotta. Egy-két témakört emel ki a sok
egyéb mellett: adókat nem tudjuk pontosan tervezni, mert nem tudjuk, hogyan érintik a központ
intézkedések. Az első negyedévben befejeződik a Naturista Kemping működésének
korszerűsítésére létrehozott ad-hoc bizottság által tett javaslatok beépítése a szervezet működési
rendjébe. A GAMESZ átvilágításának költsége nincsen beledolgozva a költségvetésbe, de bízik
abban, hogy ez az átvilágítás hamarosan elkészül az eredményesebb, gazdaságosabb,
színvonalasabb működéshez. Meg kell vizsgálni azt, hogy az iskola és az óvoda a jövőben
hogyan működhetne gazdaságosabban. Elmondja még, hogy a Pénzügyi Bizottság egy helyi civil
szervezetnél nem tudott dönteni a támogatását illetően.

Horváth Péter alpolgármester – soha ilyen bizonytalan helyzetben nem terveztünk még
költségvetést. Amúgy az egész országra jellemző az, hogy az utolsó pillanatban kaptuk meg az
információkat. A civil szervezetek támogatására az idén többet áldoztunk és belépett a
jelzőrendszer kiépítése. Hitelfelvételnél az árfolyam ingadozás jelentős költségnövelő. A
koncepcióban az is volt, hogy meg kell állítani a vagyoncsökkenést.

Horváth László polgármester – A Pénzügyi Bizottság 2009. évre 5.640 e Ft keretösszeget
javasolt a civil szervezetek részére. Ez 1.800e Ft-tal több, mint a tavalyi évben.

A Pénzügyi Bizottság javaslatára a Képviselő-testület az alábbi határozatot hozza.

(A szavazás előtt Schenk István jegyző törvényi korlátozás miatt tájékoztatást ad, hogy az
érintett civil szerezet vezetője, vagy vezetőségi tagja nem vehet részt a szavazáson. Nem
szavazott Kiss Ferenc képviselő a Polgárőr és Tűzoltó Egyesület vezetője, valamint Horváth
Péter alpolgármester, mint a Turisztikai Egyesület vezetőségének tagja.)

24/2009.(II.25.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2009. évre a civil szervezetek részére
8 igen egybehangzó szavazattal a
Vöröskereszt Helyi Alapszervezete részére 150.000,- Ft támogatást,
7 igen, 1 tartózkodás mellett a Nyugdíjasklub részére 270.000,- Ft támogatást,
7 igen, 1 tartózkodás mellet a Vízi Úttörők Szervezetének 80.000,- Ft támogatást,
7 igen, 1 tartózkodás mellett az Ifjúsági Klub részére 80.000,- Ft támogatást,
6 igen,1 tartózkodással a Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó Egyesület részére
750.000,- Ft támogatást,



7 igen egybehangzó szavazattal a Turisztikai Egyesület részére 620.000,- Ft támogatást,
5 igen, 1 ellene, 2 tartózkodás szavazattal A Sportegyesület részére 3.600.000,- Ft támogatást
biztosít.

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete - 8 igen egybehangzó szavazattal –
2009. évre a polgármesteri keretet 270.000,- Ft összegben
állapítja meg.

Határidő: 2009.február 25.
Felelős: Horváth László polgármester

Ifi Béla Pénzügyi Bizottság elnöke felhívja a Sportkör, a Sakk-csapat és a Polgárőrség figyelmét,
hogy a 2008.évi elszámolásaikat 24 órán belül adják le, ugyanis a határidő január 30. volt.

Horváth László polgármester – összességében megállapítható, hogy az Önkormányzatnak a
2009. évi költségvetés egyensúlyát sikerült megteremteni. Amennyiben az Önkormányzat
Képviselő-testülete a Költségvetési Tervvel egyetért – az előterjesztés szerinti 281.919 eFt
bevétellel és kiadással a 2009. évi gazdasági programot és költségvetési tervet elfogadásra
javasolja.

A Képviselő-testület 8 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

25/2009.(II.25.)határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülte a Költségvetési Tervét, valamint a
2009. évi gazdasági programot 281.919 eFt bevétellel és kiadással elfogadja.

Határidő: 2009. február 25.
Felelős: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester – javasolja, hogy az Önkormányzat és költségvetési szervei
együttes 2009. évi költségvetését 261.919 eFt bevétellel, 20.000 eFt hitellel, 281.919 eFt
kiadással fogadják el és a rendeletet alkossák meg.

A Képviselő-testület - 8 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi rendeletet alkotja.

Balatonberény Község Önkormányzat
Képviselő-testületének

1/2009.(II.25.) Rendelete

az Önkormányzat 2009. évi költségvetéséről



(rendelet a jkv.mellékletét képezi)

3.Napirend.
A temetőkről és a temetkezésről szóló 18/2007. (X.31.) rendelet áttekintése
(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Horváth László polgármester ismerteti az előterjesztést, mely lényege, hogy a rendelet
1.sz.mellékletének tartalmát kell pontosítani. Ismerteti a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület - 8 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

26/2009.(II.25.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a törvényi előírások szerint
megtárgyalta a temetőkről és a temetkezésről szóló előterjesztést.

1. A 18/2007.(X.31.) rendeletben megállapított köztemetői díjak összegét nem kívánja
megemelni.

2. A 18/2007.(X.31.) rendelet 1.sz. mellékletében előírt – a GAMESZ hivatali
helyiségében elhelyezett díszsírhelyek kialakítását tartalmazó temetői kataszteri térképet
az áttanulmányozást követően változatlan tartalommal jóváhagyja.

Határidő: 2009. február 25.
Felelős: Horváth László polgármester

4.Napirend.
Helyi Építési Szabályzat módosítása

(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Horváth László polgármester ismerteti az előterjesztést. Kéri, hogy az előterjesztéshez csatolt
munkarészek alapján fogadják el és hagyják jóvá a Településrendezési Terv és Helyi Építési
Szabályzat 6.számú módosításáról szóló rendelet tervezetet.

A Képviselő-testület – 8 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi rendeletet alkotja.

Balatonberény Község Önkormányzat
Képviselő-testületének

2/2009.(II.25.) Rendelete

Balatonberény Község Helyi Építési Szabályzatáról szóló 7/2004.(V.30.) Kt. rendelet
6.számú módosításáról



(rendelet a jkv.mellékletét képezi)

5. Napirend.
Marcali Kistérségi többcélú Társulás 2008. évről készített ellenőrzési jelentés éves
összefoglaló ellenőrzési jelentés elfogadása (előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Schenk István jegyző tájékoztatásképpen elmondja, hogy a napirend tárgyát képező ellenőrzési
jelentés az egész kistérségre készült ezért valamennyi képviselő-testületnek jóvá kell hagyni.

A napirendhez kérdés, hozzászólás nem volt.

Horváth László polgármester ismerteti a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület – 8 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

27/2009.(II.25.)határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Marcali Kistérség Többcélú Társulás
2008. évi belső ellenőrzési jelentését a csatolt mellékletek szerinti tartalommal megtárgyalta, azt
elfogadja.
Felkéri a jegyzőt, hogy a döntésről szóló határozatot a társulás munkaszervezetéhez (Marcali
Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala Kistérségi Iroda) küldje meg.

Határidő: 5 nap
Felelős: Schenk István jegyző

6. Napirend.
Marcali Kistérségi Többcélú Társulás Társulási megállapodásának jóváhagyása
(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Horváth László polgármester ismerteti az előterjesztést.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

A Képviselő-testület – 8 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

28/2009.(II.25.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Marcali Kistérség Többcélú
Társulása módosított tárulási Megállapodását jóváhagyja és felhatalmazza a polgármestert annak
aláírására.

Határidő: azonnal



Felelős: Horváth László polgármester

7. Napirend.
A pénzben és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló rendelet módosítása
(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Schenk István jegyző röviden ismerteti az írásos előterjesztést. Helyi szociális rendeletünk
követi a központi jogszabályok változásait. A szociális törvény változott, új feladatokat szabott
meg. A munkanélküliség megnövekedésével – a munkájukat elvesztett emberek segítésére - az
önkormányzatoknak megoldást kell találni, nagyobb szerepet vállalni e probléma megoldásában.
Foglalkoztatási Tervet kell készíteni, mellyel a Képviselő-testület a márciusi ülésén foglalkozik
majd. A munkanélküliek foglalkoztatásához kapcsolódó lehetőségeket be kellett építeni
foglalkoztatási tervbe. Az önkormányzatok lehetőséget kapnak, hogy meghatározott feladatok
végrehajtására a munkaképes korú segélyezettek köréből kiválasszák a megfelelő személyt. Akik
megfelelő nyilvántartásban szerepelnek minimum 90 napos foglalkoztatást lehet biztosítani. Ez a
foglalkoztatási forma 90 %-os támogatottságú.

Zibák Istvánné Szociális Bizottság elnöke elmondja, hogy a rendelet tervezetet a két bizottság
együttes ülésén megtárgyalták, elfogadásra javasolják.

Horváth László polgármester kérdésre elmondja, hogy ha valaki a feltételeknek megfelel és
nem fogadja el a munkát akkor a segélyezése megszűnik.
Lakosság felé tájékoztatásképpen elmondja, hogy szeretnének ezzel a témával kapcsolatban egy
fórumot szervezni.
Ismerteti a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület – 8 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

29/2009.(II.25.) határozat
1. Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális ellátások helyi

szabályozásáról szóló rendelet-tervezetet elfogadja.
2. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a Közfoglalkoztatási tervet a március havi

ülésre készítse elő.

Határidő: 2009. március havi ülés
Felelős. Schenk István jegyző

A Képviselő-testület – 8 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi rendeletet alkotja.

Balatonberény Község Önkormányzat
Képviselő-testületének

3/2009.(II.25.) Rendelete



Pénzben és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló rendelet módosítása

(rendelet a jkv.mellékletét képezi)

8. Napirend.
Balatonkersztúri Alapszolgáltatási Központ Társulási Megállapodásának módosítása,
valamint a Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása (előterjesztés a jkv.mellékletét
képezi)

Schenk István jegyző röviden ismerteti a írásos előterjesztést.

Zibák Istvánné Szociális Bizottság elnöke – elmondja, hogy a bizottság foglalkozott a témával,
a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Horváth László polgármester ismerteti a határozati javaslatot

A Képviselő-testület – 8 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot.

30/2009.(II.25.)határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jogi személyiséggel nem rendelkező
– Önkormányzatok szociális feladatok ellátását biztosító mikrokörzeti társulás létrehozásáról
szóló megállapodást a DDRÁH 2-2290/2008. számú szakmai véleményében foglaltak
tudomásulvételével és elfogadásával – az előterjesztés szerint módosítja. (Módosításokkal
egységes szerkezetben.)
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a módosított egységes szerkezetű
megállapodás aláírására.

Határidő: 5 nap
Felelős: Horváth László polgármester

9.Napirend.
Balatonkeresztúri Alapszolgáltatási Központ 2009. évi költségvetése
(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Ifi Béla a Pénzügyi Bizottság elnöke elmondja, hogy a két bizottság együttes ülésén a
Balatonkeresztúri Alapszolgáltatási Központ 2009. évi költségvetését megtárgyalták, különös
tekintettel Balatonberény községre, melyet javasolnak a Képviselő-testületnek elfogadásra.

Horváth László polgármester ismerteti a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület – 8 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.



31/2009.(II.25.)határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonkeresztúri Alapszolgáltatási
Központ 2009. évi költségvetését 14.820 eFt kiadással és 11.610 eFt bevétellel elfogadja.

Határidő: 2009.február 25.
Felelős: Horváth László polgármester

10.Napirend.
Balatonberény község bűnmegelőzési, közbiztonsági koncepciója
(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Horváth László polgármester - röviden ismerteti az írásos előterjesztést, köszönti Hegyei
András körzeti megbízottat és átadja neki a szót.

Hetyei András körzeti megbízott – ha a statisztikai adatlapot megnézzük, jelentős javulás
mutatkozik az elmúlt évekhez képest. 2009 évre megígéri, hogy még többet lesznek jelen a
településen, főleg az idegenforgalmi szezonban. Azt is megígéri, hogy a statisztikában szereplő
számokat még jobban vissza fogják szorítani. A lakosság figyelmét felhívja a házalókra, mert ők
adhatják a legtöbb információt különböző bűnelkövetőknek. Jó lenne Balatonberénybe 3 db
térfigyelő kamera, melyet a rendőrség vagy a polgárőrség üzemeltetne.

Kiss Ferenc képviselő elmondja, hogy lesz lovas-polgárőrség is, kéri, hogy a lakosság segítse a
munkájukat információkkal. Ezen a héten beléptek a vizi-polgárőrségbe, mely elsősorban nyáron
a fürdőzők biztonságára vigyázna, valamint az figyelne az orvhalászokra és a
természetvédelemre is.

Hetyei András körzeti megbízott kérdésre elmondja, hogy a bűnelkövetők száma úgy oszlik
meg, hogy kb. 20 % helyi és 80 %-a átutazó bűnözőkből áll.

Kiss Ferenc képviselő – a Polgárőrség keretein belül szeretnének egy szórólapot készíteni, majd
az érintetteknek eljuttatni.

Horváth László polgármester megköszöni Hetyei András körzeti megbízott aktív munkáját,
melyet a Marcali Rendőrkapitányság felé is fog írásban jelezni.
Ismerteti a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület – 8 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

32/2009.(II.25.)határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete bűnmegelőzési – közbiztonsági
koncepcióját elfogadja és a végrehajtása érdekében az alábbi feladattervet fogalmazza meg:



1. Önkormányzat által évente szervezett lomtalanítás időpontjának és kivitelezés módjának
meghatározásában a rendőrséget és a polgárőrséget be kell vonni.

2. A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás újraindulását követően a jelzés tartalma szerint a
polgárőrség is értesítésre kerüljön.

3. A pedagógusok azonnal reagáljanak az iskolában ill. az iskola környékén előforduló
erőszakos cselekedetekre. Az oktatási intézményekben esetmegbeszélő csoportokban,
iskola fórumon szükséges kiemelni, megbeszélni a deviáns magatartási formákat, a
társadalom által elvárt magatartási szabályokat. E törekvést támogatva szakemberek által
tartott bűnmegelőzési előadásokat kell szervezni.

4. Az önkormányzat költségvetési lehetőségei függvényében ezután is támogatja a Polgárőr
Egyesület működését.

5. A védőnő és a művelődési ház vezető bevonásával szervezzen beszélgetést a fiataloknak
a drogok károsító hatásainak ismertetéséről.

6. A szociális alapellátás munkatársai révén – elsősorban az idős korosztály, az egyedül élő
idős személyek – tájékoztatása a bűnmegelőzésről, áldozattá válás elleni védekezés
lehetőségeiről.

7. A bűnmegelőzés sikerességének egyik legfontosabb tényezője a sokoldalú pozitív
információ csere, ennek az adatáramlásnak a lakosság, az önkormányzat, az
egészségügyi és a szociális alapellátó rendszer, valamint az iskola és a szórakozóhelyek
között.

8. A képviselő-testület koncepciójának megvalósítását kétévente értékelni kell.

Határidő: 2008.február 25.
Felelős: Horváth László polgármester

11.Egyebek.
11/1. Előterjesztési javaslat pályázat benyújtására.

Horváth László polgármester – elmondja, hogy a Művelődési Ház részéről érkezett két pályázat
benyújtási kérelem. Az egyik a Nemzeti Kulturális Alapprogram által kiírt a „Közművelődés
rendezvényeinek támogatására” valamint a Földművelődésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium
által kiírt, „Vidéki rendezvények, falunapok szervezése”. Az első pályázat önrésze 30 %, a
második pályázatnál nincs önrész.
Kérdés, hozzászólás nem volt, ismerteti a határozati javaslatokat.

A Képviselő-testület – 8 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

33/2009.(II.25.)határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a Művelődési Ház
vezetője a Nemzeti Kulturális Alapprogram által kiírt „Közművelődési rendezvényeinek
támogatására” című pályázatot beadja.



A pályázat elkészítésével megbízza: Barjákné Martin Judit művelődési ház vezetőt.
A Képviselő-testület a megpályázott összeg önrészét 120.000,- Ft-ot biztosítja.

Határidő: 2009. március 20.
Felelős: Horváth László polgármester,
Barjákné Martin Judit művelődési ház vezető

A Képviselő-testület – 8 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

34/2009.(II.25.)határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a Művelődési
Ház vezetője a földművelődési és Vidékfejlesztési Minisztérium által kiírt „Vidéki
rendezvények, falunapok szervezése” című pályázatot benyújtsa.
A pályázat elkészítésével megbízza Barjákné Martin Judit művelődési ház vezetőt.
A pályázat beadásához önrész nincs.

Határidő: 2009.március 20.
Felelős: Horváth László polgármester,
Barjákné Martin Judit művelődési ház vezető

11/2.
Horváth László polgármester ismertet egy határozati javaslatot, melyet a Pénzügyi Bizottság
ülésén, valamint a február 20-i közmeghallgatáson is ismertetett. Amennyiben ennek tartalmával
a Képviselő-testület egyetért, kéri – kézfeltartással szavazzanak.

A Képviselő-testület – 8 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

35/2009.(II.25.)határozat

A Képviselő-testület a választások óta eltelt időszakban tett határozott intézkedéseivel lezárta az
előző ciklusokból örökölt pereket, az azokkal kapcsolatos kötelezettségeket teljesítette.
A költségvetési rendelet szigorú betartásával biztosította a község működését, az intézmények
fenntartását. Tette ezt úgy, hogy komolyabb működési korlátozás bevezetésére nem került sor.
A vagyonfelélés megakadályozására a Képviselő-testület az alábbi határozatot hozza.

A Képviselő-testület 2009.03.01-től fejlesztési, pályázati önerő elkülönített számlát kíván nyitni.
E számlán kezelendők mindazon bevételek melyek a mindenkori költségvetési rendeletben
meghatározottakon túl realizálódnak.
Az elkülönített számláról kizárólag fejlesztési, pályázati önerő, utófinanszírozott pályázatok
esetén a pályázat elszámolásáig történő finanszírozási, ingatlanvásárlási, gépbeszerzési és a
Képviselő-testület által meghatározott egyéb célokra történhet kifizetés.



A polgármester a Képviselő-testület ülésein köteles beszámolni – az alpolgármesterrel és a
Pénzügyi Bizottság elnökével előzetesen egyeztetett – a fejlesztési számlát érintő változásokról.

Határidő: folyamatos
Felelős: polgármester

Horváth László polgármester ismerteti, hogy a DRV Zrt 2009. február 1-től létrehozott egy
Kivizsgálási Csoportot. A csoport kialakításával kapcsolatban elsődleges céljuk, hogy a helyszíni
kivizsgálást igénylő megkeresésekre gyorsan és szakszerűen tudjanak reagálni. A fogyasztók
elégedettségének növelése érdekében előre egyeztetett napszakban mennek ki a helyszínre. A
Kivizsgálási Csoport feladatát képezi e mellet a fogyasztási helyek vizsgálata abból a
szempontból is, hogy szabályosak-e a víz- és csatornabekötések, illetve a fogyasztók jogosultak-
e bizonyos kedvezmények igénybe vételére. (pl: locsolási kedvezmény)
A fogyasztók részéről bővebb információ a 16-40-240-240-es ügyfélszolgálati telefonszámon
kérhető.

Schenk István jegyző ismerteti legújabb információját a házi jelzőrendszeres segítségnyújtással
kapcsolatban. Felolvassa a Képviselő-testület 2009. január 28-i ülésén hozott 4/2009. számú
határozatát. Ismerteti Mestyán Valériának az Alapszolgáltató Központ gesztor település
körjegyzőjének aznap közölt tájékoztatását a Marcali Kistérség és a Megmentő Alapítvány
vezetőivel folytatott legújabb tárgyalásokról. E szerint a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás
költségeit 2009. évtől csak 10.000 fő feletti létszám esetén támogatják államilag. Megkereste a
Marcali Kistérséget, hogy kistérségen belül alakuljon meg ilyen jellegű mikrotársulás.
Tárgyalások több hónapja tartanak, de most Marcali egyértelműen és véglegesen nyilatkozott,
hogy nem vállalja fel. Az államilag biztosított normatívák nem fedezik pl. az intézményvezető
bérét, akit külön erre a célra kötelező foglalkoztatni. A jelenleg is érvényes működési
engedéllyel rendelkező Megmentő Alapítvány továbbra is vállalná ennek a működtetését az
eddigi formában. A kint lévő készülékeket nem gyűjtötték be, ahogy azt előre jelezték. A további
munkában az Alapszolgáltató Központ nem fog részt venni. Ha új igény merülne fel, a
gondozónők az alapítvány telefonszámát megadják.
Az új igénylők veszik majd fel az alapítvánnyal a kapcsolatot.

Ifi Béla képviselő megkérdezi, hogy ha a régi alapítvány fogja üzemeltetni, marad-e az ingyenes
szolgáltatás, vagy fizetni kell érte?

Schenk István jegyző – nem kötelező szociális feladata az önkormányzatnak ez a fajta feladat
ellátás. Úgy tudja, hogy lakosságnak nem kell érte fizetni, úgy ahogy eddig sem kellett, de az
alapítványnevében nem tud nyilatkozni.

Horváth Péter alpolgármester arra kéri Schenk István jegyzőt, hogy erről később még
részletesebben tájékoztassa őket.

Kiss Ferenc képviselő felhívja a lakosság figyelmét, hogy a környéken megjelent egy gépkocsi
feltörő banda. Figyeljenek értékeikre, lezárt autóban se hagyjanak semmit.



Horváth László polgármester az ülést berekeszti, zárt ülést rendel el.

A Képviselő-testület - 8 igen egybehangzó szavazattal - az alábbi határozatot hozza.

36/2009.(II.25.)határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2009. február 25-én tartandó zárt
ülésen az alábbi napirendeket tárgyalja meg:

1. SZABATA Bt. tartozási ügye
2. Szokodi Zsolt vállalkozó kérelme

Határidő: 2009. február 25.
Felelős: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester a nyílt ülést bezártja.

Kmft.
Horváth László Schenk István
polgármester jegyző


